
 

 

 

Rasprodane ulaznice za predstavu „Hamlet u selu Mrduša Donja“ 

 

 

Dubrovnik, 14. prosinca 2014. – U organizaciji Dubrovačkih ljetnih igara, a u sklopu 

Dubrovačkog zimskog festivala, sarajevsko Narodno pozorište izvest će predstavu „Hamlet u 

selu Mrduša Donja ili Hamlet zna što narod ne zna“ u režiji i adaptaciji Sulejmana Kupusovića 

u četvrtak, 18. prosinca s početkom u 19:30 sati u Kazalištu Marina Držića. Ulaznice za ovu 

gostujuću izvedbu su rasprodane.  

 

„Hamlet u selu Mrduša Donja ili Hamlet zna što narod ne zna“ hit je predstava sarajevskog 

Narodnog pozorišta rađena prema drami Iva Brešana „Predstava Hamleta u selu Mrduša 

Donja“. Režiju i adaptaciju teksta potpisuje pok. Sulejman Kupusović koji je priču postavio u 

bosanski ambijent, fokusiravši se na bošnjački mentalitet i obračunavajući se s nemoralom i 

licemjerstvom, društvenim devijacijama i postratnom preobrazbom ljudi. 

 

Scenografiju i kostimografiju potpisuje Marijela Hašimbegović, suradnik za scenski pokret je 

Admir Glamočak, a u predstavi igraju Josip Pejaković, Milan Pavlović, Mirsad Tuka, Nerman 

Mahmutović, Amina Begović, Mirvad Kurić, Aldin Omerović, Merima Lepić, Slaven Vidak, 

Sanela Krsmanović i Riad Ljutović.  

 

Od svoje premijerne izvedbe 2011. godine, predstava je pobrala brojne nagrade na brojnim 

festivalima u  Bosni i Hercegovini te susjednim državama te je uvjerljivo jedna od predstava za 

koju se uvijek traži karta više. 

 

 

 

 

### 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, 

kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 

 

Kontakt za medije: 

Karla Labaš 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56  

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

T. 020 326 111 
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